



В преддверии 10-летия СК России генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов рассказал о достижениях в службе в студии телеканала «Россия24»



15 января 2021 года Следственный комитет РФ отметит 10-летие самостоятельности. В преддверии знаменательной даты руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов встретился с региональным корреспондентом телеканала «Россия24» и рассказал о результатах работы ведомства, расследовании громких уголовных дел и достижениях в службе.

Генерал-майор юстиции также ответил на вопросы, касающиеся новых технологий в расследовании преступлений, борьбы с коррупцией, защиты прав детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, неотвратимости наказания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Интервью руководителя регионального СКР выйдет в эфир 15 января в 8:00, 17:30 и 21:00 часов в программе «Вести. Интервью» на телеканале «Россия 24».

Ссылка на интервью <https://vesti-lipetsk.ru/peredachi/rossiya-24/intervyu/vesti-intervyu-evgenij-shapovalov1/>

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1529208>